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Με νέους κανόνες, που επιβάλλονται στο πλαίσιο των περιοριστικών μέτρων για τον
κορονοϊό, αλλά και με ανανεωμένο τον αύλειο χώρο της, ετοιμάζεται να λειτουργήσει
μέσα στο καλοκαίρι η Μονή Λαζαριστών, όπου εκτός από τις εκδηλώσεις του οικείου
Φεστιβάλ, “κλείδωσε” και η φιλοξενία του Φεστιβάλ Επταπυργίου που φέτος θα
αποχωριστεί τη σκηνή του ιστορικού μνημείου, από όπου ξεκίνησε.

Μάλιστα ο πιο νέος πολιτιστικός θεσμός στην πόλη, θα μετατεθεί και χρονικά, καθώς η
πανδημία έβαλε φρένο στις προετοιμασίες, με αποτέλεσμα οι εκδηλώσεις να γίνουν από
τις 23 Αυγούστου έως 9 Σεπτεμβρίου.

Το επόμενο διάστημα με απόφαση του Δ.Σ της Μονής και το συντονισμό της
περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του δήμου Παύλου Μελά και του ΚΘΒΕ αρχίζουν
εργασίες συντήρησης και αισθητικής αναβάθμισης του χώρου, ενώ θα γίνουν και
αυστηρές χωροταξικές αλλαγές στη σκηνή και στα καθίσματα που θα μπουν σε
απόσταση, με τήρηση όλων των άλλων μέτρων ασφάλειας που προβλέπονται λόγω
κορονοϊού.

Μιλώντας για τις αλλαγές στον φιλόξενο χώρο της Μονής Λαζαριστών, η πρόεδρος του
Δ.Σ της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας “Μονή Λαζαριστών”,
αντιπεριφερειάρχης, Βούλα Πατουλίδου, τόνισε στο makthes.gr ότι θέλει πολύ δουλειά
για να στηθεί αλλιώς, λόγω των συνθηκών, ο συγκεκριμένος χώρος. «Εκτός από την
αυστηρή τήρηση των μέτρων, όλος ο χώρος στη Μονή Λαζαριστών είναι ανάγκη να
καλλωπιστεί και να ευπρεπιστεί, προκειμένου να υποδεχθεί τον κόσμο μέσα στο
καλοκαίρι. Το πράσινο χρειάζεται καλλωπισμό και η στέγη μια καλή επισκευή ή και
αλλαγή αν χρειαστεί για λόγους ασφάλειας» υπογράμμισε η κ. Πατουλίδου και
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συμπλήρωσε: «υπάρχουν πολλά προβλήματα, αλλά ένα – ένα θα τα λύσουμε, γιατί
πρέπει στο μεταξύ να είναι λειτουργικός ο χώρος και για τις ανάγκες του Κρατικού
Θεάτρου και του Φεστιβάλ της Μονής»

Οι εργασίες θα γίνουν με απόφαση του Δ.Σ της Μονής Λαζαριστών, στο οποίο
συμμετέχουν και ο δήμος Παύλου Μελά, που χρηματοδοτεί μέρος τους , η Περιφέρεια
Κεντρικής Μακεδονίας και το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος.

Δεν θα χαθεί ούτε η χρονιά, ούτε το στοίχημα για το Φεστιβάλ

Η πρόεδρος του Δ.Σ της Μονής εξήγησε ότι ο αύλειος χώρος της Μονής είναι ιδανικός
για την διοργάνωση εκδηλώσεων, ακόμη και εν μέσω πανδημίας και για το λόγο αυτό,
όπως είπε, σήμερα έχει μοιραστεί, αναλογικά και δίκαια, στους φορείς που σχεδιάζουν
δράσεις και εκδηλώσεις.

«Για τις αλλαγές που θα γίνουν, έπρεπε να ληφθούν υπόψη οι ανάγκες του ΚΘΒΕ, που
κάνει ήδη πρόβες για την παράσταση «Γκόλφω» και θα παρουσιαστεί στον ίδιο χώρο,
οι ανάγκες του Φεστιβάλ της Μονής που ήδη δρομολογεί σειρά εκδηλώσεων και
επιπλέον το Φεστιβάλ Επταπυργίου, που φέτος μετακομίζει αναγκαστικά για να
μπορέσει σε έναν άλλο χώρο, όπως αυτό της Μονής που πληροί τις προδιαγραφές να
συγκεντρώσει μεγάλο αριθμό θεατών, ακόμη και με μόνο 40% πληρότητα» επισήμανε η
κ. Πατουλίδου.

Ξεκαθάρισε πάντως ότι «δεν θα χαθεί η χρονιά για το Φεστιβάλ, που αλλάζει μόνο για
φέτος λόγω της συγκυρίας, ούτε και το στοίχημα που βάλαμε να είναι εξίσου
πετυχημένο και να το αγκαλιάσει το κοινό» σχολίασε η ίδια.
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Την ίδια ώρα όμως, ανέφερε η πρόεδρος, πρέπει να λυθούν και άλλα ζητήματα στη
Μονή, που σχετίζονται με τη λειτουργία του καφέ και την Εφορία Νεωτέρων
Μνημείων. «Θα πρέπει η εν λόγω επιχείρηση να συνετιστεί γιατί ο χώρος είναι μνημείο
και όποια δράση και αν γίνει πρέπει να συνάδει με τη συνολική εικόνα του. Απαιτείται
σεβασμός στην πολιτιστική κληρονομιά» δήλωσε η κ. Πατουλίδου.

Η ίδια αναφέρθηκε και στους νέους στόχους που θέτει για την αξιοποίηση της Μονής,
όπως η εκ νέου λειτουργία του θερινού σινεμά που λειτουργούσε παλιά. «Θα
καταβάλλουμε προσπάθεια ώστε να το λειτουργήσουμε τουλάχιστον από του χρόνου,
γιατί φέτος η συγκυρία δεν μας βοηθά και δεν υπάρχει επαρκής χρηματοδότηση. Φέτος
πρέπει να κερδίσουμε το στοίχημα του Φεστιβάλ Επταπυργίπυ, έστω και υπό
προϋποθέσεις. Αυτή είναι η μεγαλύτερη επιδίωξη μας.

Θέλω να πιστεύω ότι όλα θα πάνε καλά και θα κάνουμε έναν προγραμματισμό και για
το χειμώνα. Αυτός ο χώρος είναι εξαιρετικός και το χειμώνα, οπότε δεν υπάρχει λόγος
να είναι κλειστός» είπε η πρόεδρος του Δ.Σ της Μονής.
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